

Новосибирец ответит в суде за избиение 72-летней сожительницы до смерти

Автор: Новосибирск 54
20.05.2024 08:00 -



Житель Новосибирска до смерти забил свою пожилую сожительницу и ответит перед судом. Об этом сообщили в региональных СУ СКР и прокуратуре.

По данным следствия, 63-летний мужчина жил в одном из частных домов в Заельцовском районе областного центра со своей 72-летней сожительницей. Пенсионерка в силу возраста нуждалась в уходе. В июле 2023 года сожители в очередной раз поссорились на бытовой почве и новосибирец, будучи пьяным, избил женщину. Большинство ударов пришлось по голове и привели к длительным головным болям. При этом по настоятельной рекомендации сожителя пенсионерка от госпитализации отказалась.

Через несколько дней конфликт повторился, сибиряк вновь избил потерпевшую по голове и скончалась.

63-летнего жителя областного центра обвиняют по статье «Убийство», уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направили в суд.

Ранее «Вести Новосибирск» писали, что [убийцу двух женщин в области приговорили к 16 годам строгого режима](#). На суде обвиняемый раскаялся и заявил, что убивать вообще никого не хотел, а просто не рассчитал силу ударов.